

ODISSEU - Buletin informativ 5

Februarie 2021

Ce s-a întâmplat până acum?

Partenerii ODISSEU au lucrat împreună pentru a finaliza:

- colecția de povești din viața reală a refugiaților
- programul cursurilor de formare pentru profesori și practicieni
- noua aplicație ODISSEU pentru mobil

Colectarea poveștilor reale de viață ale refugiaților

În ciuda pandemiei Covid-19, în acest nou an, echipa proiectului ODISSEU va începe să colecteze povești din viața reală ale refugiaților. Ca element de bază important, poveștile sunt destinate să completeze jocul și să ofere informații realiste și autentice despre călătorie și migrație. Rapoartele colectate și care folosesc metode creative de povestire vor fi disponibile pe site-ul nostru web:

<https://odisseu-project.eu/en/real-life-stories>



Curs de formare pentru profesori și educatori

Februarie și martie vor fi luni interesante pentru echipa proiectului ODISSEU: în ciuda unor amânări legate de pandemie, sunt planificate cursurile finale de formare pentru profesori și educatori. Manualul digital va fi utilizat de profesorii din învățământul gimnazial și va conține instrumente

practice participative pentru a informa, a sensibiliza și a determina școlile să lupte împotriva discursurilor de ură adresate solicitanților de azil și a studenților cu trecut migratoriu. De asemenea, manualul își propune să crească angajamentul civic al elevilor, alfabetizarea mediatică și competențele TIC, precum și conștientizarea asupra migrației forțate și problemelor globale care stimulează schimbarea activă. În cele din urmă, manualul va dezvolta competențele interculturale ale elevilor și gândirea creativă pentru a identifica prejudecățile împotriva refugiaților, a recunoaște formele de manipulare, extremism și populism în comunități și în mass-media.

Sunteți interesați de materialele de învățare elaborate? Atunci, accesați linkul:

<https://odisseu-project.eu/en/learning-materials>

Aplicația ODISSEU pentru mobil

Proiectul ODISSEU intră în următoarea etapă de dezvoltare. Prin această aplicație pentru mobil, dorim să transmitem cât mai repede conținutul de învățare către grupul țintă. Doriți să descoperiți poveștile lui Mohammed, Alzina și Peter simplu și ușor, pe smartphone? Așteptați aplicația ODISSEU pentru mobil. Va fi disponibilă în curând, în magazinul Google Play și în Apple App.

Cum să vă conectați la proiectul ODISSEU:

Vizitați pagina noastră de web: www.odisseu-project.eu

Pagina de facebook:

<https://www.facebook.com/odisseuproject/>